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Сфера наукових зацікавлень: 

словотвір української мови, термінознавство, неологія, викладання української 

мови як іноземної. 

Освіта: 

1985-1990 рр. – Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені 

Василя Стефаника, спеціальність за дипломом – українська мова і література, 

німецька мова; кваліфікація за дипломом – вчитель української мови і літератури, 

німецької мови. 

1995-1999 рр. – навчання в аспірантурі Прикарпатського університету імені 

Василя Стефаника, тема дисертації «Структурно-семантична типологія 

відприкметникових словотвірних ланцюжків у сучасній українській мові», 

захищена у грудні 1999 р. 

 

Досвід професійної діяльності: 

1990-1992 рр. – вчителька української мови і літератури Івано-Франківської 

середньої школи № 17; 

з 1992 р. – Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника. 

Читані курси: 

Українська мова за професійним спрямуванням; 

Вступ до мовознавства; 

Сучасна українська літературна мова (для студентів факультету іноземних мов); 

Українське термінознавство: історія, стан, перспективи; 

Теоретичні проблеми української дериватології; 

Елементи етимології на уроках української мови в загальноосвітній школі; 

Основи наукових досліджень. 

Підвищення кваліфікації: 

Лютий – травень 2011 р. – кафедра сучасної української мови Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича; 
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лютий – квітень 2016 р. – відділ української мови Інституту українознавства 

ім.І.Крип'якевича НАН України; 

березень – травень 2021 р. – кафедра історії та культури української мови 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича; 

грудень 2021 – січень 2022 р. – ІІІ Міжнародна програма підвищення кваліфікації 

керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних 

працівників «Нобелівський Курс: нові знання, ідеї, досвід, цінності, 

компетентності». 

 

Дистанційне підвищення кваліфікації (2020-24 рр.): 

Академічна доброчесність в університеті» (ВУМ); 

Академічна доброчесність (EdEra); 

Освітні інструменти критичного мислення (Prometheus); 

Критичне мислення для освітян (Prometheus); 

Цифрова безпека та комунікація в онлайні (ВУМ); 

Цифрові комунікації в глобальному просторі (Prometheus); 

Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти» (Prometheus); 

онлайн-курс із базової інформаційної гігієни «Як не стати овочем»; 

Зміцнення викладання та організаційного управління в університетах (Prometheus); 

Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів (Prometheus); 

Інформаційна гігієна. Як розпізнати брехню в соцмережах, в інтернеті та на 

телебаченні (Prometheus); 

Ефективні комунікації для освітніх управлінців (ЕdEra); 

Інформаційна гігієна під час війни (Prometheus); 

Ефективне онлайн-навчання в умовах війни (EdEra); 

Критичне мислення в українському контексті (Prometheus); 

Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш! (Зрозуміло); 

Зрозуміло про конфлікт інтересів (Prometheus); 

Працюйте розумніше, а не більше: управління часом для особистої та професійної 

продуктивності (Coursera); 

Дезінформація: види, інструменти та способи захисту (Prometheus); 

Базова психологічна допомога в умовах війни (Prometheus); 

МовиТИ: онлайн-курс про те, як залюбитися в українську (EdEra); 

Практика використання штучного інтелекту (Ugfacademy); 

Початок роботи з ChatGPT (Prometheus);   

Бізнес говорить українською (Є-мова); 

Цифрова безпека на персональному рівні (Prometheus); 



Інформаційна гігієна під час війни (Prometheus); 

Інформаційні операції під час війни: як розпізнати та вберегтися (Зрозуміло); 

Корупція-off: як боротися з корупційними ризиками у вищій освіті (EdEra); 

Стрес-менеджмент для освітян (Prometheus); 

Фінансова грамотність для освітян (Prometheus); 

Цифровий учитель (EdEra); 

Інтернет та цифрові права людини (ВУМ); 

Єдина Україна: становлення національної ідентичності (Зрозуміло); 

Історія українського громадянського суспільства (Зрозуміло); 

Небайдужі: базові емоційні потреби та соціальна взаємодія (Prometheus); 

Uni-Biz Bridge: Коучинг, менторство, наставництво; 

Uni-Biz Bridge: Адаптивність та гнучкість викладача; 

Інформаційні операції під час війни: як розпізнати та вберегтися (Зрозуміло) 

та інші курси самоосвіти на різних застосунках. 

 

Професійна активність:  

член ученої ради факультету філології;  

член журі І етапу Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра 

Яцика;  

викладач на інтенсивних курсах вивчення української мови для студентів 

Карабюкського університету (Туреччина) в рамках програми «Прикарпатської 

мовної школи» (липень 2018 р.); 

участь як тренера у семінарі-тренінгу викладачів української мови в Туреччині 

(Анкара, жовтень 2019 р.); 

екзаменатор Національної комісії зі стандартів державної мови (2020-2022 рр.); 

участь у спільному волонтерському проєкті «Мова обіймає» викладачів і студентів 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

(безкоштовні онлайн-курси поглиблення знань з української мови для вимушених 

переселенців, квітень-травень 2022 р.);  

участь у проведенні безкоштовних онлайн-занять для абітурієнтів у рамках проєкту 

«ЗНО з ПНУ» (2021) і підготовки випускників до національного 

мультипредметного тесту (2022, 2023, 2024); 

лектор на курсах підвищення кваліфікації державних службовців; 

літературний редактор різножанрових видань (Коржик У. Іван Іов: літературно-

критичний нарис. Івано-Франківськ : Видавець Супрун В.П., 2011. 160 с.; Деркачова 

О., Ушневич С. Літературна казка Німеччини та Австрії. Брустурів : Дискурсус, 



2013. 216 с.; Мочернюк Н. Поза контекстом: Інтермедіальні стратегії літературної 

творчості українських письменників-художників міжвоєння : монографія. Львів : 

Вид-во Львівської політехніки, 2018. 392 с.; Деркачова О., Ушневич С. Література 

та інклюзія. Брустурів : Дискурсус, 2020. 286 с. та ін.); 

член ГО «Інноваційні обрії України». 

Нагороди, відзнаки:  

2013 р. – грамота Івано-Франківської облдержадміністрації за вагомий внесок у 

реалізацію державної сімейної політики, збереження національних та духовних 

традицій у сім’ї та з нагоди Дня матері; 

2015 р. – грамота департаменту освіти Івано-Франківської облдержадміністрації за 

підготовку переможця ІІ (обласного) етапу ХVІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика серед студентів вищих навчальних закладів; 

2016, 2017, 2018 рр. – подяки управління освіти і науки виконкому Івано-

Франківської міської ради за високий рівень організації і проведення І етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України; 

2018 р. – подяка міського голови Івано-Франківська за сумлінну працю, вагомий 

особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців; 

2018 р. – грамота ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника» за багаторічну сумлінну працю в університеті, підготовку 

висококваліфікованих фахівців, активну громадську діяльність; 

2021 р. – подяка Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника за активну участь у конкурсі «Моя мова – мій код» з нагоди Дня 

української писемності та мови; 

2022 р. – подяка МОНУ за ініціативу та наполегливість, високий професіоналізм, 

сумлінне виконання службових обов’язків та вагомий особистий внесок у розвиток 

сфери освіти і науки України; 

2022 р. – подяка Нацкомісії зі стандартів державної мови; 

2023-24 р. – подяки за підготовку здобувачів освіти до участі в міжнародних та 

всеукраїнських студентських наукових конференціях. 
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